

Повідомлення про суттєві події

вих. № 267
від 13.01.2020

Наглядова рада ПАТ «Розрахунковий центр» 18.12.2019 року (протокол №24) прийняла рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися ПАТ "Розрахунковий центр" протягом не більш як одного року з дати прийняття рішення.

Рішенням Наглядової ради ПАТ «Розрахунковий центр» від 13.01.2020 року (протокол №02) внесені зміни до рішення Наглядової ради ПАТ «Розрахунковий центр» від 18.12.2019 року (протокол № 24) щодо питання другого порядку денного «Щодо надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися ПАТ "Розрахунковий центр" протягом не більш як одного року з дати прийняття рішення.» (витяг з протоколу розміщено на сайті ПАТ "Розрахунковий центр" за посиланням <https://settlement.com.ua/pro-bank/disclosure.html>), а саме:

1. Підпункт 1.4 пункту 1 рішення Наглядової ради ПАТ «Розрахунковий центр» від 18.12.2019 року (протокол № 24) щодо питання другого порядку денного «Щодо надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися ПАТ "Розрахунковий центр" протягом не більш як одного року з дати прийняття рішення.» виключити. У зв'язку з цим підпункти 1.5 та 1.6 пункту 1 зазначеного рішення вважати пунктами 1.4 та 1.5 відповідно.

2. Підпункт 1.5 пункту 1 рішення Наглядової ради ПАТ «Розрахунковий центр» від 18.12.2019 року (протокол № 24) щодо питання другого порядку денного «Щодо надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися ПАТ "Розрахунковий центр" протягом не більш як одного року з дати прийняття рішення.» викласти у такій редакції:

«1.5. Правочини щодо внесення будь-яких змін та доповнень до правочинів, зазначених у підпунктах 1.1 – 1.4 пункту 1 цього рішення, в межах граничної сукупної ринкової вартості та інших, затверджених у підпунктах 1.1 – 1.4 пункту 1 цього рішення, умов, а також правочини, пов'язані з їх виконанням та розірванням.».

За результатом прийняття такого рішення, а також враховуючи необхідність прийняття рішення про надання згоди на збільшення обсягу облігацій внутрішніх державних позик України, які можуть залишатись в портфелі Банку станом на кінець операційного дня та строку обігу таких облігацій, Наглядова рада ПАТ «Розрахунковий центр» надала згоду на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятись ПАТ "Розрахунковий центр" протягом не більше як одного року з дати прийняття цього рішення, про що розкрито відповідну особливу інформацію (відомості про надання згоди на вчинення значних правочинів, дата вчинення дії – 13.01.2020).

Голова Правління

О.В. Ткаченко